

Αίσιδοξία για τις συνομιλίες Αιγύπτου και Ισραήλ

ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΥΟ ΠΛΕΥΡΕΣ

ΤΕΛ ΑΒΙΒ. Αισιδοξία για τις συνομιλίες Αιγύπτου — 'Ισραήλ' — οι Ουάσινγκτον εξήγησε ότι 'Ισραήλ' είναι έτοιμο να επανέλθει στην κατεύθυνση από τους 'Ισραηλινοί' που είχαν αποσυρθεί από την περιοχή της Γάζας. Η δήλωση αυτή έγινε από τον Υπουργό Εξωτερικών 'Ισραήλ' Μοשי Μπαράκ, ο οποίος επισκέφθηκε τον Υπουργό Εξωτερικών Αιγύπτου 'Αμίρ' Μουσταφά Σαδίκ, ο οποίος επισκέφθηκε τον Υπουργό Εξωτερικών Αιγύπτου 'Αμίρ' Μουσταφά Σαδίκ.

Ο κ. Μπαράκ δήλωσε ότι 'Ισραήλ' είναι έτοιμο να επανέλθει στην κατεύθυνση από τους 'Ισραηλινοί' που είχαν αποσυρθεί από την περιοχή της Γάζας. Η δήλωση αυτή έγινε από τον Υπουργό Εξωτερικών 'Ισραήλ' Μοשי Μπαράκ, ο οποίος επισκέφθηκε τον Υπουργό Εξωτερικών Αιγύπτου 'Αμίρ' Μουσταφά Σαδίκ, ο οποίος επισκέφθηκε τον Υπουργό Εξωτερικών Αιγύπτου 'Αμίρ' Μουσταφά Σαδίκ.

ΣΠΕΥΣΑΤΕ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ στις πωλήσεις

Νέο πρωτότυπο αναλώσιμο και απαραίτητο σε όλους προϊόν ζητά πωλητές και φοιτητές, και πωλητές επαρχιών, μεγάλα κέρδη χωρίς κόπο

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος εν Ελλάδι: 'Αγιού Ανδρέου 55-57 (γ' όροφος) Γραφείων Γ 2 Τηλεφώνα: 220-250 - 278-598 και 330-907

ΤΟ ΤΑΧΥΤΕΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΟ

Ε(Γ-Ο)Γ «ΙΟΝΙΣ»

ΩΡΑ 13.00 ΔΙΑ ΣΑΜΗ - ΙΘΑΚΗ

Διά ΠΑΞΟΥΣ-ΚΕΡΚΥΡΑ

Κάθε Δευτέρα ώρα 12.30

Κεντρικό Πρακτορείο: Γ. ΜΟΡΦΥ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΟΘΩΝΟΣ - ΑΜΑΛΙΑΣ 6, ΤΗΛ: 420-700, 421-183, 277-329

ΘΕΡΙΝΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΔΙΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ-ΙΘΑΚΗ-ΛΕΥΚΑΔΑ

- 1) ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ ΩΡΑ 12.30 ΔΙΑ ΣΑΜΗ
- 2) ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ ΩΡΑ 18.00 ΔΙΑ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ
- 3) ΕΚΑΣΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΣΑΒΒΑΤΟΝ, ΚΥΡΙΑΚΗ ΩΡΑ 12.30 ΔΙΑ ΣΑΜΗ - ΙΘΑΚΗ - ΛΕΥΚΑΔΑ
- 4) ΕΚΑΣΤΗ ΠΕΜΠΤΗ ΩΡΑ 12.30 ΔΙΑ ΣΑΜΗ - ΦΙΣΚΑΡΔΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

Κ. ΤΣΙΜΑΡΑ

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 14

ΤΗΛΕΦ. 277-783 - 270-948 ΚΑΙ 222-873 - ΠΑΤΡΑΙ

ΠΑΤΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

KARAGEORGIS LINES

ΕΒ ΜΕΔΙΤΕΡΡΑΝΕΑΝ ΣΕ Α

ΕΚΑΣΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 10η ΕΣΠΕΡΙΝΗ

ΕΚΑΣΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2ον ΠΡΩΪΝΗ

ΕΙΔΙΚΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΤΙΜΗ ΔΡΧ. 1500

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ

ΠΡΟΣΕΛΕΝΤΗΣ - ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

ΟΘΩΝΟΣ - ΑΜΑΛΙΑΣ 32

ΤΗΛΕΦ. 270-994 - 277-204, 274-554 - 222-488

Ευχαριστήριο του Έρυθρου Σταυρού Πατρών

Προς τα ευγενή μέλη της Πατριτικής Κοινωνίας του Έρυθρου Σταυρού Πατρών, που με τον τρόπο αυτό έδειξαν ενδιαφέρον για την πατρίδα, η οποία βρίσκεται σε δύσκολη κατάσταση. Η ευχαριστική επιστολή αυτή είναι η έκληξη της ευχαριστικής εκδήλωσης που έγινε στην αίθουσα του Έρυθρου Σταυρού Πατρών, στις 11 Νοεμβρίου 1978.

Ο Καρμής «όμολόγησε» άνυπαρκτη κατοσκοπία

ΧΑΜΜΟΝΤ. Ο Ουίλλιαμ Καρμής, πρώην πρόεδρος της ΣΙΑ, που κατηγορείται ότι πούλησε σε Σοβιετικούς εγχέριους με όπληση για πόνο, δήλωσε στο δικαστήριο ότι είναι άθωος. Δεν έδωσε όμως καμία εξήγηση για την όμολογία που έκανε αναγκαστικά στις 15 Αυγούστου.

Σύσκεψη των Νομαρχών τις 8 Δεκεμβρίου

ΑΘΗΝΑΙ. Θέματα σχετικά με την οικονομική και διοικητική ύφεση στην Ελλάδα θα συζητηθούν από τους Νομαρχίες στις 8 Δεκεμβρίου 1978.

Ίσχυρός σεισμός στο Σκόπιο χωρίς θύματα

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ, (Α.Π.Ε.). Οι κάτοικοι έζησαν πανικόβλητοι, από τα ερίπια τους, τη νύκτα της Πέμπτης στο Σκόπιο, της Νοτίου Γιουγκοσλαβίας, όταν ισχυρή σεισμική δόνηση συνεκκίνησε την περιοχή.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ

Μοναδικός και άριστος για την καθαριότητα των ρούχων. Δεν βλάπτει τα υφάσματα. Χρησιμοποιείται απλά με νερό.

Τηλ. 270-409

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ

ΤΗΛΕΜΟΡΤΟΡ

Συστήματα Θερμάνσεως - Κλιματισμού - Ηλεκθέρμα

Γραφεία: "Εκθεσις: ΚΟΡΙΝΘΟΥ 227, 1ος όροφος ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 275362 (08.30"-13.00") 223-422 (18.00"-20.30")

Τό Γραφείων είναι ανοικτόν κάθε απόγευμα

θέρμανση

μέ ηλεκτρικούς θερμοπομπούς

infra watt

τό πιο οικονομικό σύστημα θέρμανσης με μειωμένο τιμολόγιο της ΔΕΗ

15χρονα λειτουργεί όλη την Ελλάδα 7 χρόνια έγχυση

Αντιπρόσωπος Αχαΐας Πάτρα Γιάννης Τίγκας Ρ. Φεραίου 157 δι.λ. κλ. μακ/γος 329-329

Παραγωγή ενέργειας από τις παλίρροιες

Πολυδάπανο πείραμα στον Καναδά

ΟΤΤΑΒΑ. Εάν ήταν εφικτό, η ώρα για να ξεκινήσει η παραγωγή ενέργειας από τις παλίρροιες, τα ύδατα της Ατλαντικής θάλασσας του Καναδά είναι ο καλύτερος τόπος για να αποβληθεί αυτό.

«Νομίζω ότι αν υπάρχει ένας τόπος στον κόσμο είναι δυνατός να αξιοποιηθεί η παλίρροια ενέργεια, ο οποίος είναι ο Κολούμπους του Φούνδου», λέγει ο Έλσακ, υαδός Α.Ν. Κουρσέ, του υπουργείου Ενέργειας του Καναδά. «Διότι οι παλίρροιες του Φούνδου, είναι οι μεγαλύτερες του κόσμου, στον όμορο της Ιαχόν του κόσμου».

Συστηματικώτεροι οι έλεγχοι στα διάφορα κέντρα

Ο Ναυάρχος κ. Ν. Χανός έδωσε έμφαση για την πιστή τήρηση των εγκυκλίων του Υπουργείου Εμπορίου και των Υπουργορικών διατάξεων αναφορικά με την άσκηση ελέγχου στα διάφορα Κέντρα (επιχειρήσεις, μαγαζαροστάσια, καφεενεάκια), για διασφάλιση των συμφερόντων των πελατών τους. Σύμφωνα με τις εντολές αυτές ο έλεγχος δεν θα περιορίζεται στις τιμές της προσφοράς των ειδών των Κέντρων, αλλά και στην εφαρμογή όλων των γενικών και ειδικών διατάξεων που ρυθμίζουν την λειτουργία τους, με παράλληλη άσκηση της νομίμου δίωξης κατά τυχόν παραβατών.

Ειδικές όμιλιες για την υγιεινή τροφίμων-ποτών

Ειδικές όμιλιες για την υγιεινή, τη διατήρηση, μεταφορά και διάθεση τροφίμων και ποτών θα γίνουν για τους ασχολούμενους με την εμπορία τροφίμων και ποτών, οι τουριστικές επιχειρήσεις. Οι όμιλιες θα αρχίσουν την εφαρμογή Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 5-8 το βράδυ στην αίθουσα του Έργατικού Κέντρου και θα συνεχισθούν τις 20 Δεκεμβρίου, τις 13 το πρωί και τις 7 Φεβρουαρίου.

Τό βόλλευ

Για το πρωτάθλημα βόλλευ Β' εθνικής ο Άσπιδων Πατρών θα αντιμετωπίσει σήμερα στις 8 μ.μ. στο Χανιά την ομάδα του Κόβωνα.

Η Πατρική ομάδα ανακουφεί για τα Χανιά σήμερα το πρωί.

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΑ ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ

Πολύ-Υποτιμημένα

ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΟΣ

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 66 ΤΗΛ. 273-65

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΤΑ ΠΛΑΤΑΝΙΑ» (Ο ΣΑΚΗΣ)

σας περιμένουμε για ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ ΚΑΙ ΜΠΡΙΖΟΛΕΣ στα κάρβουνα ΚΑΚΑΒΙΑ κάθε μερα «ΠΛΑΤΑΝΙΑ» (Ο ΣΑΚΗΣ) ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΓΚΑΔΟΛΟΣ παραλία Φαθιοπούλου Τηλ. 931.402

ΦΩΤΟΤΣΙΓΓΟΓΡΑΦΕΙΟ

κλίση παντός τυπου σε τιμη γνωριμιας

ΠΑΤΡΑΙ

τηλ. 223.296

αγ.ανδρέου 55 (εντός στοας)

Θ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

'Αποφασιστικός για τή Παναχαϊκή ο αύριανός αγώνας με τή Αιγάλεω

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΕΡΙΟΡΙΑ ΓΙΑ ΑΠΩΛΕΙΑ ΒΑΘΜΩΝ

Η Παναχαϊκή ολοκλήρωσε χθες την εβδομαδιαία προετοιμασία της και κατεβαίνει αύριο αποφασισμένη να κερδίσει τή Αιγάλεω.

Το σύστημα που θα κληθεί να ενδεκάδα είναι αποφασισμένοι να τή δώσουν όλα για ένα νικηφόρο αποτέλεσμα. Το αριστερό παιχνίδι είναι το κρισιμότερο 'δίδει έφετος ή Παναχαϊκή, διότι από τή αποτέλεσμα θα αποσφραγιστεί ή περαιτέρω πορεία της ομάδας στο πρωτάθλημα.

Οι αύριανοί ποδοσφαιρικοί αγώνες των τοπικών ομάδων στο έρασιτεχνικό πρωτάθλημα

Ολοκληρώθηκαν χθες οι προετοιμασίες τής «Πάτρας» τού 'Αρεως κατ' της Θεσσαλίας για τή αύριανή παιχνίδι τους στο έρασιτεχνικό πρωτάθλημα. Μόνο ο 'Αρης παίζει αύριο στην Πάτρα, ενώ τή «Πάτρα» και ή Θεσσαλία αγωνίζονται εκτός έδρας με αντίπαλους τή ομάδα τής Αιγάλεω.

Ορίσθηκαν οι διαιτητές των τοπικών συλλόγων

Η επιτροπή διορισμού διαιτητών όρισε τών ακόλουθους τούς διαιτητές ο. κ. Φωτιόπουλος, Δεύτερο γίγθεο Προσφυγικών ώρα 3 μ.μ. Αετός Πατρών - Νίκη Προσπίου. Διαιτητής ο κ. Κολυβαρόπουλος.

Η Β' εθνική

Συνεχίζεται αύριο τή πρωτάθλημα μπάσκετ Β' εθνικής. Ο Απόλλων Πατρών θα αντιμετωπίσει αύριο στις 7 μ.μ. τή ομάδα τής Πάτρας.

ΜΑΡΜΑΡΑ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΕΙΣ ΒΕΡΝΑΡΔΕΪΚΑ ΠΑΤΡΩΝ

(100 χιλιόμετρο Παλαιός Έθνικός Όδοσ Πατρών - Αθηνών)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ: Βερναρδέικα, τηλ. 992-318 και 992-369

ΓΡΑΦΕΙΑ: Παντανάσσης 39, Τηλέφ. 222-149

ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ST. GILES COLLEGE (ΤΜΗΜΑ ΠΑΤΡΩΝ)

Η Γραμματεία τού Κολλεγίου ανακοινούε ότι: -Θά διενεργηθούν εξετάσεις διά τήν απόκτησιν Πτυχίου Άγγλικής Γλώσσας κατ' επαγγελματικού προσανατολισμού. Στις εξετάσεις δύναται να λάβει μέρος οιοσδήποτε κατ' οιοδήποτε τρόπον γνωρίζων τήν γλώσσαν.

-Ημερομηνία εξετάσεων: 14-1-1979.

-Λήξις υποβολής αιτήσεων: 31-11-1978.

-Πληροφορίες ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝ 19 ΤΗΛΕΦ. 277-691